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Deti môžu do 28. septembra posielať do Bibiany svoje malé animačné knižky - flipbooky a súťažiť o 

knihy a o účasť na 11. ročníku festivalu Bienále Animácie Bratislava. 

Priblížiť svet animácie deťom je cieľom súťaže vo výrobe flipbookov, ktorú vyhlásili organizátori 

Medzinárodného festivalu animovaných filmov pre deti - Bienále animácie Bratislava (BAB). "Kým sa 

otvoria festivalové brány a čarodejník Klingsor premení Bratislavu na mesto rozprávok, rozhodli sme 

sa pre deti z celého Slovenska usporiadať súťaž vo výrobe flipbookov – malých knižočiek, v ktorých 

pomocou rýchleho listovania vznikne pohyb obrázkov a vytvorí sa tak jednoduchá animácia," 

informuje organizátor festivalu, Sekretariát BAB v Bibiane - medzinárodnom dome umenia pre deti. 

Svoje animačné knižné dielka môžu deti posielať do 28. septembra na adresu: Bienále animácie 

Bratislava – BAB 2012, Bibiana - Medzinárodný dom umenia pre deti Panská 41, 815 39 Bratislava. 

Ako ďalej informovali organizátori festivalu BAB, ktorý je svetovo unikátnym medzinárodným 

festivalom animovaných filmov pre deti, desať tvorcov najkrajších a najnápaditejších malých 

pohyblivých knižočiek odmenia knihou z vydavateľstva Buvik. Troch najlepších autorov flipbookov 

vyhlásia na slávnostnom otvorení BAB 2012 v historickej budove Slovenského národného divadla v 

Bratislave. Za odmenu ich pozvú na 11. ročník festivalu Bienále Animácie Bratislava, ktorý sa od 9. do 

13. októbra uskutoční v Bratislave, uviedli ďalej na webstránke Bibiany - medzinárodného domu 

umenia pre deti (http://www.bibiana.sk/index.php?id=219), kde možno nájsť aj návod na výrobu 

flipbooku. 

Bienále animácie Bratislava (BAB) - Medzinárodný festival animovaných filmov pre deti je podujatím, 

ktoré má svoju tradíciu. Vzniklo ako sprievodné podujatie Bienále ilustrácií Bratislava (BIB). 

Medzinárodné prehliadky animovaných filmov pre deti sa uskutočnili v rokoch 1985, 1987 a 1989. V 

roku 1991 získalo BAB štatút medzinárodného filmového festivalu. Jeho poslaním je umožniť 

umeleckú konfrontáciu animovanej tvorby pre deti, sledovať jej prepojenie na ilustráciu, vytvárať 

podmienky pre jej hodnotenie a podporovať tak rozvoj animovaného filmu. Zvláštna cena festivalu 

Prix Klingsor sa udeľuje od roku 1991 za celoživotnú tvorbu. Nositeľmi Prix Klingsor sú osobnosti 

svetového animovaného filmu ako napríklad Emanuele Luzzati, Giulio Gianini, Fréderic Back, Faith 

Hubleyová, Gene Deitch, či Břetislav Pojar. 

Od roku 1999 sa začala na festivale udeľovať Čestná medaila Albína Brunovského na počesť 

významného slovenského grafika a ilustrátora, ktorý patril k zakladateľom festivalu. Medaily sa 

udeľujú za mimoriadny umelecký, výtvarný i odborný prínos v oblasti animovaného filmu. Ich 

nositeľmi sú napríklad Jan Švankmajer, Jean Francoise Laguionie, Anri Kulev, Viktor Kubal, Adolf Born, 

Koji Yamamura, John Coates a ďalší. BAB je od roku 2003 aj súťažným festivalom. Medzinárodná 

porota udeľuje v súťaži Hlavnú cenu festivalu - Cenu Viktora Kubala za najlepší film, Cenu Unicef, 

Cenu CIFEJ a Cenu Sv. Vojtecha - Cenu Visegrádu. Na predstaveniach hlasujú aj detskí diváci a udeľuje 

sa Cena detského diváka. Súčasťou festivalu sú retrospektívne prehliadky, profily tvorcov, tematické 

pásma, medzinárodné odborné semináre a sympóziá venované vzťahu ilustrácie a animovanej 

tvorby, animovaného filmu a médií pre deti a aj osobnostiam animácie. V roku 2008 priniesol festival 

ďalší rozmer - tvorivé dielne animovaných filmov pre deti so známymi filmovými tvorcami a 

premietanie filmov vytvorených deťmi. 



Bienále animácie sa koná pod záštitou a s finančnou podporou ministra kultúry SR. Organizátorom 

festivalu je Sekretariát BAB v Bibiane - medzinárodnom dome umenia pre deti. BAB má od roku 1993 

záštitu Medzinárodného centra filmov pre deti a mládež (CIFEJ). 

Ceny na jubilejnom predchádzajúcom 10. ročníku Medzinárodného festivalu animovaných filmov pre 

deti - BAB 2010 získali tvorcovia zo Slovenska, Veľkej Británie, Maďarska, Nemecka, Poľska a 

Argentíny. Jury posúdila v súťažnej časti festivalu 55 filmov z 22 krajín. Na Bienále animácie Bratislava 

2010 videli diváci vyše 500 animovaných filmov z celého sveta. 

Tento rok BAB prinesie do hlavného mesta niekoľko stoviek animovaných filmov pre deti z celého 

sveta, desiatky tvorivých dielní animovaného filmu, množstvo výstav, súťaže, dielne, výstavy, ale 

najmä rozprávky, avizujú organizátori BAB na - http://www.bibiana.sk/index.php?id=225. 


